
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der A-ROSA BRAVA

- 7 Übernachtungen mit Vollpension plus an Bord in

Buffetform (beginnend mit Abendessen, endend mit

Frühstück)

- ganztags viele Getränke an Bord inklusive (Tee,

Kaffee, Softgetränke, Bier, Wein, Sekt, Cocktails)

- Bordunterhaltungsprogramm, Bordreiseleitung,

Hafengebühren

- Nutzung der Bordeinrichtungen

- Weinverkostung

- Stadtführungen in Koblenz, Gorinchem, Nijmegen

und Düsseldorf

- Seilbahnfahrt Koblenz

- Ausflug Oberes Mittelrheintal

- Eintritt und Führung Burg Sterrenberg

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

PREIS:

07.08.2024 - 14.08.2024 - A-ROSA Brava

2-Bettkabine Kategorie A Deck 1 -

Vollpension

2468 €

2-Bettkabine Kategorie C Deck 2 -

Vollpension

2778 €

2-Bettkabine Kategorie D Deck 3 -

Vollpension

2938 €

2-Bettkabine Kategorie S Deck 1 -

Vollpension

2318 €

Einzelkabine Kategorie C Deck 2 -

Vollpension

3849 €

Kreuzfahrt Rhein in Flammen mit der A-ROSA BRAVA - 8

Tage

Der Rhein, Deutschlands längster und wasserreichster Fluss erwartet Sie zu einer

besonderen Flusskreuzfahrt. Erleben Sie während dieser Reise das Spektakel "Rhein in

Flammen“, ein Brillantfeuerwerk über dem Fluss. Unser Reisebus wird Sie die gesamte

Fahrt begleiten.

1. Tag:

Fahrt nach Köln und Kabinenbezug. Um 18.00 Uhr verlässt die A-ROSA BRAVA ihren Liegeplatz.

2. Tag: Cochem

Am Vormittag erreichen Sie Cochem. Ihnen bleibt Zeit für einen ersten kleinen Landspaziergang. Nach dem

Mittagessen laden wir Sie zu einer Weinverkostung ein. Erfahren Sie dabei Interessantes zum Weinanbau an der

Mosel. Danach bleibt Ihnen Zeit das kleine Moselstädchen auf eigene Faust zu erkunden. Am Abend fährt das Schiff

weiter.

3. Tag: Koblenz

Am Morgen erreichen Sie Koblenz. Nach einem gemütlichen Frühstück erkunden Sie die Altstadt bei einer

Stadtführung. Nach dem Mittagessen an Bord fahren Sie mit der Seilbahn hinauf zur Festung Ehrenbreitstein, um

die herrliche Aussicht auf den Zusammenfluss von Rhein und Mosel genießen zu können. Danach bleibt Ihnen Zeit

für einen individuellen Spaziergang. Abends fahren Sie weiter in Richtung Boppard, dass Sie in den frühen

Morgenstunden erreichen. 

4. Tag: Boppard & "Rhein in Flammen“

Nach dem Frühstück werden Sie von Ihrem Gästeführer zur Stadtführung erwartet. Kaum eine andere Stadt am

Mittelrhein bietet so viele Entdeckungen aus über 2000 Jahren Kulturgeschichte wie Boppard. Zum Mittagessen

gehen Sie wieder an Bord. Nachmittags lernen Sie mit Ihrem Gästeführer das UNESCO Welterbe Oberes

Mittelrheintal kennen. Erkunden Sie diese einmalige Landschaft. Am Abend erwartet Sie der Höhepunkt der Reise.

Erleben Sie "Rhein in Flammen“. Genießen Sie das Feuerwerk im Rheintal vor der einmaligen Kulisse von Burgen

und Weindörfern. 

5. Tag: Flusstag

Entspannen Sie heute, während die malerischen Landschaften an Ihnen vorbeiziehen und nutzen Sie die

Annehmlichkeiten Ihres Schiffes. Am späten Nachmittag erreichen Sie Gorinchem, in der niederländischen Provinz

Südholland. Vor dem Abendessen bleibt Ihnen Zeit für einen Spaziergang.

6. Tag: Gorinchem

Willkommen in der größten Festung der Niederlande. In Gorinchem müssen Sie nicht lange nach der Geschichte der

Stadt suchen, da die ehemaligen Festungsanlagen fast vollständig erhalten geblieben sind und heute zu einem

schönen Spaziergang einladen. Auf der "Langendijk“, der schönsten Einkaufsstraße von Gorinchem, können Sie mit

modernen Geschäften in historischem Ambiente einen großartigen Mix aus Neu und Alt erleben. Zum Mittagessen

setzen Sie Ihre Reise in Richtung Nijmegen fort. Am späten Nachmittag werden Sie dort von Ihrem Gästeführer

begrüßt. Das Stadtbild der Hansestadt ist von historischen Stätten der damaligen Zeit geprägt. Am späten Abend

verlassen Sie Ihrem niederländischen Liegeplatz in Richtung Düsseldorf.

7. Tag: Düsseldorf

An diesem Vormittag können Sie die Annehmlichkeiten an Bord nutzen. Zum Mittagessen erreichen Sie Düsseldorf.

Nachmittags erkunden Sie die Rheinmetropole mit Ihrem Gästeführer. Danach bleibt Zeit um gemütlich über die

Königsallee zu bummeln. 

8. Tag: Köln

Morgens legt die A-ROSA BRAVA in Köln an und Sie beginnen Ihre Heimreise mit vielen neuen Eindrücken.



A-ROSA Brava

Einfach treiben lassen.

Sie reisen in Ihrem schwimmenden Premium-Hotel mit bestem Essen, Spa und jeden Tag einer neuen traumhaften

Aussicht aus Ihrer komfortablen Kabine. Können Sie sich einen bequemeren Weg vorstellen, Europa zu entdecken?

Entlang des Rheins finden Sie wilde Landschaften, einsame Burgen, romantische Dörfer und lebendige Städte,

mittelalterliche Altstädte, Fachwerk und moderne Architektur.

Die A-ROSA BRAVA und AQUA verwöhnen Sie mit viel Komfort: Die 14,5 m² großen Außenkabinen sind modern und

komfortabel eingerichtet mit Dusche/WC, TV, Schrank, Tisch, Safe, Telefon, Klimaanlage und Sitzgelegenheit. Die

Kabinen auf Deck 2 und 3 verfügen über bodentiefe Fenster mit französischem Balkon, auf dem Deck 1 über kleine

nicht zu öffnende Fenster. 

Bordeinrichtungen

Sonnendeck mit Liegen

Sonnensegel

Putting Green

Shuffleboard und Großfigurendame

Rezeption

Lounge, Bar, Restaurant

Bordshop

SPA-ROSA mit Außen-Whirlpool,

Massage/Beauty, Sanarium und 
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